



Сотрудники Кетовского межрайонного следственного отдела провели «Урок Мужества» в Кетовской школе



В преддверии празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Кетовского межрайонного следственного отдела посетили МКОУ "Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала Иванова В.Ф." и провели урок мужества для учеников 8-ых классов.

Следователь следственного отдела Людмила Половникова рассказала школьникам о работе Следственного комитета Российской Федерации, о профессии следователя и категориях преступлений, расследованием которых они занимаются.

В рамках Всероссийской акции «Георгиевская ленточка» следователь рассказала ребятам об истории акции, символическом значении черного и оранжевого цветов на ленте, о наградах, составляющими которых стала двухцветная лента, а также о том, как ленту рекомендуется



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

носить.

В завершение урока ребятам были вручены «Георгиевские ленточки», которые они самостоятельно бережно прикрепили к своей одежде. Важно помнить, что «Георгиевская ленточка» - это не украшение, а символ памяти, самый простой способ сказать ветеранам «Спасибо».

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1352874>